CILINDRI SERIJA PCATG

SIMBOL

munnmn

ENOSTRANSKO 150
DELUJOCI
NAJDALJSA g\éfSJTgé\INSKO 800
DOLZINA
HODA DVOSTRANSKO
DELUJOCI Z
NASTAVLJIVIM S e
KONCNIM DUSENJEM
MEDIJ Filtriran zrak 20p

Dvosmerno delujoci: 1.5 - 10 bar

PIELEHT TS Enosmerno delujoci: 2.0 - 10 bar

Wﬂﬂ—wﬁﬁ&
W'@ﬂ‘ﬂ@%%

PREIZKUSNI TLAK 15 bar
TEMPERATURNO OBMOCJE -20/+70°C

Dvosmerno delujoci: 30 - 800 mm/s;
llIeIs Enosmerno delujoci: 50 - 800 mm/s

% Nastavljivo pnevmati¢no dusenje/ bzl e
VRSTA DUSENJA VO pnevmaticno dusen) pnevmatiéno
elasti¢ni dusilni obroCi .
dusenje

VELIKOST PRIKLJUCKA -
NASTAVLJIVO KONCNO DUSENJE L e el
VELIKOST PRIKLJUCKA - BLAZILEC G1/8 /

ODAZANAROGILO ol 2 | o [ e ] [ v
) =
! I 1 | |
PCATG 20 A - enosmerno delujoCi z vzmetjo spredaj |-brezmagneta  0-800 /-NBR
i AZ - enosmerno delujoci z vzmetjo zadaj E - z magnetom V- FKM
P B - dvosmerno delujoCi z obojestranskim pnevmati¢nim duSenjem
040 C - dvosmerno delujoci
4
D - dvosmerno delujoCi z obojestranskim pnevmati¢nim duSenjem in
®50 dvostransko batnico
®63
DIMENZIJE
C,CE ©20~D40
A+Hod
AB AC+Hod MA
MA_|PA 2-P PB
H ' ‘
ap e (I
i 3 °§
58] | P
FA I
EA
EB

Pridrzujemo si pravico do sprememb.

V3 XXI 2 Tehni¢na dokumentacija | Tio pnevmatika | Sl



[ premaa

©20-063

Dusenje

| peever | o -H-ﬂﬂ-lﬂﬂ

FA
$20 <200 201-500 106 (114) 69 (77) M8x1.25 155 5
®25 <300 301-500 M(119) 40 69 (77) 29 10 MI0x125 195 2 17 6
932 <300 301-500 M3(121) 40 71(79) 365 12 M10x125 195 22 17 6
040 <300 301-500 130(139) 50 78 87) 4“4 16 M14x1.5 27 30 19 8
®50 <300 301-500 150 (162) 58 90 (102) 5 20 M18x1.5 2 3% 27 M
063 <300 301-500 150 (162) 58 90 (102) 69 20 M18x1.5 2 3% 1

| wera | --_“

e :
®20 M4x0.7gl:7 Gl8  M5X08  12(15)  15(175) 165 225
025 8 M5x08gi75 165 14 2 G118 GI8  125(15)  125(15) 9 9 35 245
032 10 Msx08g75 20 18 2 G18 G1/8 13 (15) 13 (15) 105 105 385 305
040 14 M6x1.0 gl-12 % 25 2 G118 G118 13 (14) 13 (14) 12 12 475 3
®50 18 Méx125gi16 32 30 2 / G4 / 155 (22.5) / 13 585 405
063 18 M10x15gi16 38 32 2 / G4 / 155 (22.5) / 13 72 475

* Mere v oklepaju se nana$ajo na cilindre z dalj$im hodom

(AAE— [EEREIN 020-040 (AN

A+Hod A +Hod x 2
AB+Hod AC+Hod MA AB+Hod AC+Hod
MA_ | PA P PB pa P PB
H \F‘w ‘/ﬁ II‘ET
S | H#‘
3 M 3
)
°,_,JH I Y| SO | I | N7 | 1 R | |
s =
) - B
FA
EA
EB
®20 131 M8x1.25 155 5 M4x0.7gl:7 2 G1/8 26.5
®25 136 161 186 40 94 119 144 29 10 M10x1.25 195 22 17 6 8 M5x0.8¢l:7.5 165 14 2 G1/8 125 9 &l
®32 138 163 188 40 96 121 146 35.5 12 M10x125 19.5 22 17 6 10  M5x0.8gl7.5 20 18 2 G118 13 105 385
® 40 155 180 205 50 103 128 153 44 16 M14x1.5 27 30 19 8 14 M6x1.0 gl:12 26 25 2 G118 13 12 475
NN 020-063
Dusenje
==
[ (W

tD 20 147 M8x1.25 15.5 M4x0.7 gl:7 M5x0.8 15 165 225
®25 157 7 29 29 10 M10x1.25 195 22 17 6 8 M5x0.8 gl:7.5 16.5 14 2 G1/8 125 315 245
®32 159 79 355 35.5 12 M10x1.25 195 22 17 6 10 M5x0.8 gl:7.5 20 18 2 G1/8 13 385 305
® 40 187 87 44 44 16 M14x1.5 27 30 19 8 14 M6x1.0 gl:12 26 25 2 G1/8 13 475 35
® 50 218 102 55 55 20 M18x1.5 32 35 27 1" 18 M8x1.25 g1:16 32 30 2 G1/4 155 585 405
® 63 218 102 69 69 20 M18x1.5 32 35 27 1 18 M10x1.5 gl:16 38 32 2 G1/4 15.5 72 475

Tehni¢na dokumentacija | Tio pnevmatika | Sl V3 XXI 2 Pridrzujemo si pravico do sprememb.



PRITRDITVE PCATG

MTG NTG
FT
F
| I 8
| ® i I
e
3 ) N/
5 lw | LX ™4-0LD H
X 1Y Y X M Lz
z LS+Hod
zz
+Hod FT
| wea | -2
. o2
DALJSI HOD LC | LD | LH Ls* o
. I
MTG-20 <200 201-500 24 215 4 6 20  45(53)
MTG-25 <300 301-500 385 30 4 6 2 45(59) H e
MTG-32 <300 301-500 45 35 4 725 45(59) ZZ+Hod
MTG-40 <300 301-500 545 435 4 730  51(60)
MTG-50 <300 301-500 705 505 5 10 40 55(67)
MTG-63 <300 301-500 825 64 5 12 45 55(67)
MTG-20 3 2 4 28 10 157 47 110 (118) NTG-20 <200 201500 40 12 2 55 28 6 35  112(120)
MTG-25 3 3% 49 35 10 15 7 52 115.5 (123.5) NTG-25 <300 301500 44 14 2 55 32 7 40  118(126)
MTG-32 35 4 58 35 10 6 8 53 117.5 (125.5) NTG-32 <300 301-50 53 18 2 65 38 7 40  120(128)
MTG-40 35 54 M 4 10 165 85 635 135 (144) NTG-40 <300 301-50 61 25 2 65 46 8 50  138(147)
MTG-50 45 66 8 5 17 2 1 755 157.5 (169.5) NTG-50 <300 30150 76 30 2 9 58 9 58  159(171)
MTG-63 45 82 106 6 17 2 13 755 158.5 (170.5) NTG-63 <300 301-50 %2 32 2 1 70 95 58 159.5(171.5)
Opomba: Mere v oklepaju veljajo za cilindre z dalj§im hodom. Opomba: Mere v oklepaju veljajo za cilindre z dalj§im hodom.
STG
L ‘RR ©CD
== /
o
T <
- —

Z+Hod

STG-20 <200 201-500 14 8 29 14 11 25 4 46 118 (126)

STG-25 <300 301-500 165 10 33 16 13 25 44 50 125 (133)

STG-32 <300 301-500 20 12 40 20 15 3 54 60.5 131 (139)

STG-40 <300 301-500 26 14 49 22 18 3 63 69.5 150 (159)

STG-50 <300 301-500 32 16 60 25 20 4 77 83 173 (185) . .

Opomba: Mere v oklepaju veljajo
- <. o o v
STG-63 <300 301-500 38 18 74 30 22 4 95 103 178 (190) za cilindre z daljSIm hodom.
Pridrzujemo si pravico do sprememb. V3 XXI 2 Tehni¢na dokumentacija | Tio pnevmatika | Sl



4-0TF

UTG
Ccz
s T S == Ll R e
| i 0o ‘F‘#
g Yp— - 2
] [ fﬂ}i(ﬁi?‘{’gﬂ
i p—— e
(G A
le el : *
1y i =
ltDTE"“ =
\ TN —
X Ty
v T
TZ Z+Hod
ZZ+ Hod

405
435
53.5
62.5
76
94

UTG-20
UTG-25
UTG-32
UTG-40
UTG-50
UTG-63

<200
<300
<300
<300
<300
<300

201-500
301-500
301-500
301-500
301-500
301-500

[ premaa

®CD

310
40 10
49 10
60 20
74 20

55 30
65 35
65 40
9 50
1 60

25

E o R N

42
48
56
64
74

20
2
30
3
4

2
28
30
36
4

50
60.5
69.5

83
103

118 (126)
125 (133)
131(139)
150 (159)
173 (185)
178 (190)

139 (147)
146 (154)
155 (163)
178 (187)
205 (217)
215 (227)

Opomba: Mere v oklepaju veljajo
za cilindre z daljSim hodom.

7 f@) _
~ \JJ F+0.1 SRH
= N
D012 9 E( }
7 I
N ps0g I oy -
M A | P |
L] | @
< | ‘ DI ©
@ o
4 AR 6] o
G G ‘
oH [0l
CX-20, CX-25 CX-32/40, CX-50/63
CX-20 $20 34 25 83 8 85 M8x1.25 7 8 09 2 FX-20 $20 34 25 135 85 8 77 M8x125 103 16
Be $25/32 41 30 103 10 105 M10x1.25 19 20 / 202 2 8 10 11 264 e ®25/32 41 30 16 1 10 97 M10x125 128 20
25/32 25/32
CX-40 $ 40 42 30 184 10 16 M14x15 22 22 36 362 2 8 10 1.1 424 FX-40 ® 40 42 30 16 14 10 176 M14x15 12 22
o ®50/63 56 40 224 14 20 M18x1.5 28 28 44 442 12 14 11 504 5 ®50/63 56 40 20 18 14 216 M18x1.5 16 28
50/63 50/63
Tehni¢na dokumentacija | Tio pnevmatika | Sl V3 XXI 2 Pridrzujemo si pravico do sprememb.



